



SOMOGY VÁRMEGYEI
KORMÁNYHIVATAL

K Ö Z L E M É N Y

Környezetvédelmi hatósági eljárás megindulásáról

- Az ügy tárgya:** A 68. számú főút Barcs- Lábod közötti szakasszal párhuzamos kerékpárút létesítésére vonatkozó előzetes vizsgálati eljárás
- Az ügy ügyiratszám:** SO/KTHF/05476/2023.
- Az eljárás megindításának napja:** 2023. június 28.
- Az ügyintézési határidő:** Az eljárás megindításától számított 45 nap

Az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (a továbbiakban: Ákr.) 50. § (5) bekezdése értelmében az ügyintézési határidőbe nem számít be az eljárás felfüggesztésének, szünetelésének időtartama.

Az ügyintéző neve és elérhetősége:

Bikás Anna e-mail: kornyeztvedelem@somogy.gov.hu
Telefonszám: 82/795-975

A tervezett beruházás, tevékenység jogszabály szerinti megjelölése:

A Somogy Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály Környezetvédelmi Osztály (a továbbiakban: Kormányhivatal) a kérelem alapján és a dokumentációt áttanulmányozva megállapította, hogy a tervezett tevékenység a környezeti hatásvizsgálati és az egységes környezethasználati engedélyezési eljárásról szóló 314/2005. (XII. 25.) Korm. rendelet (a továbbiakban: R.) **3. számú melléklet 87. c) pontja** [*Közutak és közforgalom elől el nem zárt magánutak, kerékpárutak (amennyiben nem tartozik az 1. számú mellékletbe), az előző pontokba nem tartozó országos közút, helyi közút, a közforgalom elől el nem zárt magánút és kerékpárút*

védett területen, Natura 2000 területen, barlang védőövezetén méretmegkötés nélkül] alapján előzetes vizsgálat, és a Kormányhivatal döntésétől függően környezeti hatásvizsgálat köteles.

A tárgyi beruházás az egyes közlekedésfejlesztési projektekkel összefüggő közigazgatási hatósági ügyek nemzetgazdasági szempontból kiemelt jelentőségű üggyé nyilvánításáról és az eljáró hatóságok kijelöléséről szóló 345/2012. (XII.6.) Korm. rendelet 1. számú mellékletének 1.2.56. pontja szerint **nemzetgazdasági szempontból kiemelt jelentőségű ügynek** minősül.

A Környezethasználó neve, székhelye:

Építési és Közlekedési Minisztérium

1054 Budapest, Alkotmány utca 5.

A tervezett beruházás célja:

A tervezett párhuzamos kerékpárút célja a térségi kerékpárúthálózat fejlesztése, ezzel párhuzamosan pedig a kerékpáros turizmus elősegítése, fejlesztése a térségben. A tervezett kerékpárút hozzájárul az érintett települések közötti lokális kerékpárforgalom biztonságosabb lebonyolításához. Nagyobb léptékben pedig a tervezett térségi kerékpárút összekötést biztosít a Dráva menti nemzetközi kerékpárút és a Balatoni Bringakör között Barcs és Balatonkeresztúr lokációjában.

A tervezett tevékenység helye és területigénye, jellemzői:

A tervezett kerékpárút a Csokonyavisontai 5+590 – 9+750 km 68 j. (főút kmsz szerinti: 8+000 - 12+130) szelvények között Natura 2000 és Országos jelentőségű Természetvédelmi területeket érint. HUDD10008 Belső-Somogy különleges madárvédelmi terület, HUDD20053 Csokonyavisontai Fás Legelő kiemelt jelentőségű természetmegőrzési terület, Országos Ökológiai Hálózat érintettség.

Műtárgyak:

Szelvényszám	Átvezetett út	Keresztezett akadály
9+720 (12+138) km sz.	68.sz. főút és kerékpárút	Györgyösi- patak
10+500 (12+907) km sz.	68.sz. főút és kerékpárút	időszakos vízfolyás
21+850 (25+550) km sz.	kerékpárút	Rinya- patak
24+920 (28+620) km sz.	68.sz. főút és kerékpárút	Lábodi csatorna

Tevékenység volumene:

Az építendő kerékpárút Somogy vármegyében lesz található, Barcs és Lábod települések között. Összesen 25,722 km-t érint a beruházás.

A megvalósulás és a működés megkezdésének időpontja:

A kerékpárút építését a következő években kezdik meg az engedélyeztetést és versenyeztetést követően és várhatóan legkésőbb 2024 végén fejezik be. A kerékpárút építése max. féléves időszakon belül tartanak. Munkavégzés csak a nappali időszakban történik (06-22 óra). A pontos organizáció és a munkálatok ütemezése a tervezés jelen fázisában nem ismert.

A tervezett tevékenység hatásterülete, az érintett települések:

Barcs (Barcs-Somogytarnóca), Csokonyavisonta, Görgeteg, Lábod

Az érintettek a kérelembe és annak mellékleteibe a Kormányhivatal ügyfélszolgálatán ügyfélfogadási időben, illetve a tevékenység telepítési helye szerinti települések jegyzőinél **betekinthetnek**. A betekintés módjáról a Kormányhivatalnál vagy a jegyzőknél lehet részletes felvilágosítást kapni.

A Kormányhivatal a kérelmet és mellékleteit elektronikus úton is közzétette. Az elektronikus úton közzétett kérelem és mellékleteinek elérési helye:

<https://filr.kh.gov.hu:443/filr/publiclink/filedownload/8a4880ee883d577a018924a4e4f137fe/145546/1546407898221141427/5476%20Barcs%20L%C3%A1bod%20ker%C3%A9kp%C3%A1r%C3%BAt.zip>

A konkrét ügyben a R. 5. § (2) bekezdése alapján a Kormányhivatal lehetséges döntései:

- ha az előzetes vizsgálat során a tevékenység környezetvédelmi engedélyezésével szemben **kizáró ok** merül fel, határozatában e tény rögzítése mellett megállapítja, hogy az adott tevékenység kérelem szerinti megvalósítására engedély nem adható;
- ha a **tervezett tevékenység a településrendezési tervvel nincs összhangban**, azonban az összhang legkésőbb a tervezett tevékenységhez szükséges létesítési, építési engedély iránti kérelem benyújtásáig megteremthető, ezt a lehetőséget rögzíti és előírja, hogy a kizáró okot a létesítési, építési engedély kiadására jogosult hatóság döntéséig **meg kell szüntetni**;
- amennyiben – az előzetes vizsgálat eredményeként – a tervezett tevékenység megvalósításából **jelentős környezeti hatások** származhatnak, határozatban állapítja meg a benyújtandó környezeti hatástanulmány tartalmi követelményeit;
- ha nem feltételezhető jelentős környezeti hatás, és a tevékenység a R. 2. számú melléklet hatálya alá sem tartozik, **tájékoztatást ad arról**, hogy a tevékenység mely egyéb engedélyek birtokában kezdhető meg.
- ha a tervezett tevékenység nemzetgazdasági szempontból kiemelt jelentőségű közlekedési infrastruktúra-beruházás megvalósítása és az a településrendezési tervvel nincs összhangban, azonban az összhang legkésőbb a tervezett kivitelezési tevékenység megkezdéséig megteremthető, ezt a lehetőséget rögzíti, és előírja, hogy a kizáró okot a tervezett kivitelezési tevékenység megkezdéséig meg kell szüntetni.
- ha valamely Natura 2000 területre jelentős környezeti hatás várható, a környezeti hatástanulmány tartalmi követelményeit az európai közösségi jelentőségű természetvédelmi rendeltetésű területekről szóló jogszabályban a hatásbecslési dokumentáció tartalmát meghatározó előírások figyelembevételével írja elő.

A Kormányhivatal a **közlemény közzétételével egyidejűleg** megküldi a közleményt, a kérelmet és mellékleteit a tevékenység telepítési helye szerinti települések, és a feltételezeten érintett települések jegyzőinek a közleményt, akik haladéktalanul, de legkésőbb **öt napon** belül gondoskodnak a közlemény közterületen, és a helyben szokásos egyéb módon történő közhírré tételéről.

A Kormányhivatal felhívja az ügyben érintettek figyelmét, hogy a telepítés helyével kapcsolatos kizáró okokra, a környezeti hatásvizsgálat szükségességére, illetve a környezeti hatástanulmány, valamint az egységes környezethasználati engedélyezési dokumentáció tartalmára vonatkozóan a

közlemény megjelenését követő huszonegy napon belül közvetlenül a Kormányhivatalhoz észrevételt lehet tenni.

A **Kormányhivatal** a közleményt **2023. július 5. napján** a 7400 Kaposvár, Nagy Imre tér 1. szám alatti hivatali hirdetőtábláján, valamint a honlapján ([http:// www.kormanyhivatal.hu/hu/somogy](http://www.kormanyhivatal.hu/hu/somogy)) **teszi közzé.**